

街道速递

龙华 福城街道开展入所帮扶活动

11月26日,龙华区福城街道禁毒办到深圳市司法局第二强制隔离戒毒所对戒毒人员进行入所帮扶活动,进一步加强戒毒社工入所帮教的无缝链接。

光明 凤凰街道织密基层治理“安全网”

近日,光明区凤凰街道政法办联合南凤派出所继续常态化组织辖区120名义警深入大街小巷和工业园区开展大巡逻、大排查活动。

深圳前海华侨城瑞吉酒店和深圳前海华侨城艾美酒店管理签约仪式暨专家论坛举行

11月26日,华侨城深西集团与万豪国际集团在前海华侨城JW万豪酒店签约,由此万豪国际旗下瑞吉酒店与艾美酒店正式入驻宝安。

「最美阳台」获奖名单
一等奖(1名) 韩秀华(大东城一期)
二等奖(2名) 孙月娥(东方威尼斯花园) 卢一清(万科金域东郡)
三等奖(3名) 吴潮欢(深业东城国际) 彭秋菊(天雷湖) 汪二军(深业东城上邸)
优秀奖(10名): 代婷婷(大东城二期) 王兴源(万科金域东郡) 肖芬(深业东城上邸) 曹天怡(大东城二期) 杨锡葵(深业东城国际) 王玲(深业东城上邸) 蒋佳佳(万科金域东郡二期) 胡小佩(万科金域东郡) 张丽雅(大东城一期) 薛培培(天雷湖)

坪山区2019年“最美阳台”评选结果揭晓

16个“最美阳台” 展出高“颜值”

据悉,经过专业评审入户走访评选,并结合“最美阳台”网络投票,11月26日,坪山区2019年“最美阳台”评选结果揭晓,16名家庭的“最美阳台”展示出的高“颜值”,完美呈现了坪山区近年来积极推广“绿化你阳台 扮靓美丽家园”以及“共建立体绿化 共享绿色生活”行动的丰硕成果。

文明深圳天天见 城市交通文明指数 深圳文明出行风向标

机动车斑马线前主动礼让行人、后排乘客上车主动系好安全带、“人”字形路口交替通行……这些都是生活在深圳逐渐形成的“文明习性”。

最早倡导礼让斑马线的城市

上周末,唐先生带着父母来深圳游玩。“大都市的繁华让我们大开眼界,但真正让我开眼界的还是深圳人的文明。那天我带着父母正在罗湖的人民南路准备过马路,心想着车来车往,父母年迈得小心点才好。就当我们站在斑马线旁准备过马路时,一辆小车缓慢靠近斑马线并停下了,我以为司机要下客,没想司机招手让我们先过。

“交通文明指数”总体提升

自2009年9月起,国家统计局深圳调查队每月组织开展“深圳市城市交通文明指数”调查工作,并将调查数据通过媒体向公众发布。2012年至2018年,深圳市交通文明指数年均值分别为76.96、78.10、80.57、80.08、80.95、83.92、87.09,呈总体上升态势,特别是最近两年,连续创新高,全市交通秩序明显改善。

扶贫进行时 深圳电信精准扶贫之道(一)

“造血”式产业扶贫 助力柯木村脱贫奔康

文/宋毅 朱文庆

11月的粤东丘陵山区满目丰收的喜悦。柯木村村民朱金权的竹鼠养殖基地内,憨态可掬的竹鼠正啃着竹子。“成体每斤100元,幼体一对360元,自己繁殖的竹鼠未来九成都是利润。”朱金权面带微笑,每一只竹鼠都是自己从小养大的希望。这一幕,是深圳电信2016年以来对口帮扶柯木村出的成果之一。



朱金权展示他养殖的竹鼠

党的十九大报告指出,要坚决打赢脱贫攻坚战。深圳电信不忘初心,积极探索精准扶贫新路径,创新“造血”式产业扶贫模式,大力开展订单农业培育种植业,因地制宜实践“真扶贫,扶真贫,真脱贫”。与此同时,深圳电信双管齐下,不仅从物质更从精神上“扶志、扶智”,努力做到户户有增收项目,人人有脱贫门路,踏上了深圳特色的扶贫改革实践之路,让柯木村贫困村民们点燃对美好生活的向往。

小小竹鼠啃出一片好“钱”景

柯木村是河源市东源县灯塔镇下辖的省定贫困村,全村14平方公里,共有耕地面积5000亩,其中水田3300亩,旱地1700亩;山地1.5万亩。总人口687户3500余人。其中,一般贫困户、低保贫困户、五保户共计86户256人。

订单农业开启柯木奔康“加速度”

打赢脱贫攻坚战,产业扶贫是关键,输血不如造血,农业产业发展是群众脱贫致富的核心支撑。

进入11月,地处粤东丘陵的柯木村已天气转凉,但柯木村水肥一体化果蔬种植示范基地内却是生机勃勃,基地种植的130亩良种甜玉米已全部进入收获期,种植的70余亩茄子、辣椒已开花坐果,长势喜人,把一个个大棚点缀的绿意盎然。

刘队长进来就不会,隔三五的来,竹鼠对他的气味都熟悉了。”朱金权说,自家从三年前一贫如洗,家徒四壁,到现在养殖资产过10万元,靠的是党中央精准扶贫好政策,靠的是深圳电信真心实意的帮扶!据介绍,为了扶持朱金权的竹鼠养殖基地做大做强,后期深圳电信还计划再筹集4.5万元产业帮扶资金投入人到竹鼠引进,鼠舍改造。

所有贫困户。在该基地带动下,现在已有22户贫困户参加村合作社种植项目,种植蔬菜共150亩。2017年,该基地荣获河源市第六届青年创业大赛十大扶贫产业奖。

国家级科技企业孵化器2018年度考核评价结果公布

近日,国家科技部火炬中心公布了国家级科技企业孵化器2018年度考核评价结果,143家国家级科技企业孵化器被评为优秀(A类),大运软件小镇运营单位深圳市国高育成投资运营有限公司榜上有名,成为龙岗首个国家级科技企业孵化器优秀A类单位。

龙岗区坂田街道星河雅宝园区党委以“党建+人才”“党建+双创”为特色

11月21日,龙岗区第八届高层次人才人才节系列活动之“凝聚创新力量建设美好湾区”创新创业对接交流会在龙岗区坂田街道星河雅宝园区举行,来自辖区高新技术企业、投资机构、创新创业企业家代表约150人参加了当天的活动。

观澜湖生态体育公园正式改名 观澜湖大地生态艺术园

废旧的轮胎竟能变成充满欢声笑语的儿童乐园,旧空调机摇身变为充满哲学意味的艺术雕塑,当植物叶片被拓印在T恤、手帕上时,那块定格的绿色仿佛象征着人与自然的永久和谐……

大运软件小镇获评优秀单位



大运软件小镇一角

技术创新能力强、发展势头迅猛的行业领军企业。小镇园区开园以来累计实现产值191亿元,纳税总额9.1亿元,成功将大运软件小镇建设成为产业转型升级示范基地和深圳东部创新创业中心,为龙岗区产业转型升级提供了一个可复制、可拓展、可推广的产业转型升级实践样本。(文/图 蔡鹏飞 朱俊平)

打造创新创业者“红色家园”

为满足园区企业和人才的需求,园区党委成立伊始,按照“共享空间”“红色家园”“支撑平台”的功能定位,构建开放、集约、共享的党群服务阵地体系,统筹园区资源建设了包括党员活动室、两代表一委员室、双创沙龙、头脑风暴室、创业导师室、阳光党建书吧、创客俱乐部、新时代大讲堂等16个功能室。这些党建阵地与企业办公相互融合,不仅拉近了党组织和企业的距离,更是密切了党组织和创新创业人才的沟通联系,让园区党员和人才感受到了浓厚的党建氛围。(李薇 蔡秀 王桂芬)

废旧材料变身环保雕塑

开幕当天,园区免费开放参观并组织了多项环保主题活动,近10000名市民游客见证了园区升级更名。

保手工“废旧利用工坊”、秋野野餐会、街头艺术表演等活动。带孩子前来游玩的深圳市民王女士表示:“因为离家近,原来就经常带小孩到这里来玩或者参加活动,现在升级后内容更丰富了,各处见到的雕塑都蛮有意思,也很有教育意义。”(王志强 陈育)

遗失声明
本人于2019年11月24日不慎丢失身份证,号码为429001198910033354,特此声明。
邹旭
2019年11月26日